
Проведення практичних занять студентів  
безпосередньо у польових умовах 

Студенти спеціальності 103 Науки про Землю, що навчаються на ОП «Ґрунтознавство і експертна 
оцінка земель» та ОП «Прикладне ґрунтознавство та оцінка земель» мали практичне заняття у 
польових умовах. Було закладено ґрунтовий розріз на темно-сірому опідзоленому ґрунті (на 
Львівському плато) та описано морфологічні ознаки кожного генетичного горизонту. Окрім цього, 
студенти відібрали індивідуальні зразки ґрунту для проведення подальших лабораторно-
аналітичних досліджень у навчально-науковій лабораторії аналізів ґрунтів і природних вод кафедри 
ґрунтознавства і географії ґрунтів. Заняття проведено під керівництвом професора Гаськевича В.Г. і 
доцентки Іванюк Г.С. 

 
 

 
  



Польові та лабораторно-аналітичні дослідження магістрів  
/2021-2023 рр./ 

10 вересня 2022 року студентка кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів Леся Тиховська під 
керівництвом професора Зіновія Паньківа провела детальні польові дослідження профільного 
поширення кутан (сілан, сескван) у ґрунтах Передкарпаття та відібрала зразки для подальших 
лабораторно-аналітичних досліджень. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



20 вересня 2022 року у навчально-науковій лабораторії аналізу ґрунтів і природних вод студентка 
кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів Леся Тиховська (ГРНМ-21с) разом з інженером І категорії 
Євгенією Василівною Болюх провели  аналітичні роботи з визначення гранулометричного складу 
зразків ґрунту. 
Зразки були відібрані магістеркою  під час польових досліджень у ґрунтах Передкарпаття. 
Тема магістерської роботи «Кутани дерново-підзолистих поверхнево-оглеєних ґрунтів (Stadnic 
Retisols)”, науковий керівник – професор Зіновій  Паньків. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



29 вересня 2022 року в навчально-науковій "Лабораторії аналізу ґрунтів і природних вод" 
продовжується виконання лабораторно-аналітичних робіт студентами-магістрами. Сьогодні 
магістриня кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів Ольга Буртова разом із інженером І категорії 
Євгенією Болюх здійснили визначення гранулометричного складу досліджуваних ґрунтів (методом 
піпетки в модифікації Н.А. Качинського). 
Тема магістерської роботи «Агрочорноземи реградовані Волинської височини». Науковий керівник: 
доктор географічних наук, професор Ігор Папіш. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  



4 жовтня 2022 року магістриня 2-го року навчання кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів Ольга 
Буртова досліджує вплив процесу вторинного закарбоначення на структуру і агрегацію 
агрочорнозему реградованого на лесах Волинської височини. Науковий керівник: доктор 
географічних наук, професор Ігор Папіш. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



7 листопада 2022 року студент 1-го курсу магістратури Любомир Стець, який навчається на ОП 
«Прикладне ґрунтознавство та оцінка земель» кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів, здійснив 
під керівництвом доцентки кафедри Галини Іванюк польові дослідження темно-сірого опідзоленого 
глеюватого середньосуглинкового ґрунту (Luvic Greyzemic Gleyic Phaeozem (Loamic)) на ключовій 
ділянці у межах Оброшинської сільської громади Львівської області. Детально вивчено морфологічні 
особливості ґрунту та відібрано зразки для проведення лабораторно-аналітичних досліджень. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



10 листопада 2022 року магістриня 2-го року навчання кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів 
Ольга Буртова досліджує кислотно-основні властивості (гідролітична кислотність, визначення суми 
увібраних основ) агрочорнозему реградованого на лесах Волинської височини.  
Науковий керівник: доктор географічних наук, професор Ігор Папіш. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



2 лютого 2023 року студент 1-го курсу магістратури Бабій Вадим (ГРНМ-12с) під керівництвом 
доцента кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів Юрія Наконечного виконує лабораторно-
аналітичні роботи з визначення кислотно-основних властивостей торфових, дернових та лучних 
ґрунтів долини р. Ставчанка у межах міста Пустомити, а саме актуальної, обмінної та гідролітичної 
кислотності. 
Лабораторно-аналітичні дослідження проводяться магістром у навчально-науковій лабораторії 
«Аналізів ґрунтів і природних вод» географічного факультету у період виробничої практики 
студентів, яка відбувається відповідно до навчального плану за ОПП «Прикладне ґрунтознавство та 
оцінка земель». 
 

 

 

 

 

  

  



12 лютого 2023 року, виробнича практика. 
Студент 1-го курсу магістратури Назарій Ставничий (ГРНМ-12с) під керівництвом професора 
кафедри ґрунтознавства і географії ґрунтів Андрія Кирильчука здійснює оцінку стану ґрунтового 
покриву з використанням методів дистанційного зондування землі у поєднанні з ГІС-технологіями. 
Складено і оцифровано карту агротехнологічних груп ґрунтів Рогатинського Опілля. 
Проведено попередній аналіз ступеня придатності фонових ґрунтів земель сільськогосподарського 
призначення для вирощування сільськогосподарських культур за інтенсивними технологіями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



20 квітня 2023 року студент 1-го курсу магістратури за ОПП „Прикладне ґрунтознавство та оцінка 
земель” Бабій Вадим (ГРНМ-12с) під керівництвом доцента кафедри ґрунтознавства і географії 
ґрунтів Юрія Наконечного виконує лабораторно-аналітичні роботи з визначення гранулометричного 
складу ґрунту методом піпетки у дернових та лучних ґрунтах долини р. Ставчанка у межах м. 
Пустомити. Лабораторно-аналітичні дослідження проводяться магістром у навчально-науковій 
лабораторії „Аналізів ґрунтів і природних вод” географічного факультету.” 
 

 

 

 

 

  

 


